

Tárgytematika / Course Description

Diplomamunka-konzultáció II.

KGLM_TRTM088

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Happ Éva

Félév / Semester: 2022/23/2

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar hallgatói kötelesek diplomamunkát készíteni, amelynek sikeres megvédése – az abszolutórium megszerzését követően – a diploma megszerzésének egyik feltétele.

A Karon az egyetemi Tanulmányi és Vizsgaszabályzat betartása mellett az alábbiak szerint működik a szakdolgozati témaválasztás.

A szakdolgozat feladatok témáinak meghirdetését az oktatási dékánhelyettes koordinálja és gondoskodik azok közzétételéről az érintett félévet megelőző szorgalmi időszak végéig.

A témaválasztás a meghirdetett témák alapján a kari honlapon működtetett online rendszeren keresztül történik. Egy adott témára, adott belső konzulenshez jelentkezik a hallgató, a regisztráció csak egyetlen helyre történhet. A témaválasztás során a hallgatónak javasolt a szakja, specializációja szerinti témára jelentkezni, de választhat indokolt esetben ettől eltérő témát is, ugyanakkor mindenképpen a szakja, specializációja szerinti ismeretkörrel alkalmazva kell az adott témát feldolgoznia.

A diplomamunka formai előírásainak közzétételéért az oktatási dékánhelyettes felelős, az útmutatót a hallgatók a kari honlap felületén érik el. A formai útmutató tartalmazza a szakdolgozatba köttetendő szükséges formanyomtatványokat is.

A diplomamunkát a belső konzulens és az ő javaslatára az oktatási dékánhelyettes által felkért bíráló értékeli. A végső jegyről e két javaslat alapján a záróvizsga/szakmai vizsgabizottság dönt. Ha a bírálat során plagizálásra derül fény, úgy a hallgató szakdolgozatának végső érdemjegye elégtelen, záróvizsgára nem bocsátható. Ha a bíráló elégtelenre értékeli a diplomamunkát, úgy a hallgató részt vehet a záróvizsgán. Amennyiben a záróvizsga bizottság a védés során a diplomamunka érdemjegyét elégtelennek ítéli, úgy a záróvizsga egésze elégtelennek minősül és a teljes záróvizsgát meg kell ismételni egy következő időszakban.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Folyamatos számonkérés

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL